

Süße Brote backen – Errata

Seite 179

Bild 12 und 13 müssen getauscht werden.

Seite 197

„Vorteig“ (oben links) muss „Quellstück“ heißen.

Seite 250

Statt „Tag 2“ muss es heißen „Tag 3“.